



Сотрудники следственного управления СК России по Ставропольскому краю поздравили с Новым годом мальчика с ограниченными возможностями здоровья



Сотрудники Ставропольского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю поздравили с Новым годом Ольгу Алексеевну Кузьменко и ее внука Данилу, который с рождения тяжело болен.

У Данилы врожденная аномалия развития позвоночника, мальчик плохо ходит. Бабушка воспитывает ребенка одна. Папа ребенка умер, а мама не принимает участия в жизни сына. Семья остро нуждается в помощи и поддержке для лечения и реабилитации ребенка. С первой встречи офицеры подружились с Данилом и прониклись к его непростой судьбе. Они решили и дальше помогать и поддерживать бабушку и внука.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

На протяжении пяти лет сотрудниками оказывается необходимая помощь Даниле в целях реабилитации и дистанционного обучения.

Перед новогодними праздниками офицеры, желая порадовать ребенка, организовали совместный поход на театрализованное цирковое шоу «Тайна пирата». Данила увидел невероятных медведей-канатоходцев, ловких собак-акробатов, грациозных кошек-эквилибристов, забавных обезьян-вольтижеров. Волшебный мир чудес не оставил ребенка равнодушным.

От всего коллектива сотрудники СК России поздравили Данила с наступающим Новым годом и Рождеством, пожелали ему крепкого здоровья, успехов в учебе и исполнения всех желаний!

04 Января 2023

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1754604